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ATA DA 36i SESSÃO ORDINÁRIA

43E TEGISLATURA

DIA 10 DE MAIO DE 2023.

PRESIDENTE - FABIANO OLIVEIRA

19 SECRETÁRIO - EDUARDO LIMA

29 SECRETÁRIO - EDUARDO LIMA

EXPEDIENTE

Sob a proteção de Deus e em nome do povo aracajuano, às nove horas e

cinco minutos, o Senhor Presidente declarou aberta a S€ssão com a

presença dos senhores vereadores: Breno Garibalde (uNlÃo BRASIL), Emília

Corrêa (PATRIOTA), Fabiano Oliveira (PP), Fábio Meireles (PSC), Josenito

Vitale de Jesus (Nitinho, PSD), José Ailton Nascimento (Paquito de Todos,

SOLIDARIEDADE), Professor Bittencourt (PDT), Pastor Diego (PP), Sârgento

Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), e Sheyla Galba (CIDADANIA), . No

decorrer da Sessão, foi registrada a presença dos Vereadores: Anderson de

Tuca (PDT), Aldeilson Soares dos Santos (Binho, PMN), Eduardo Lima

(REPUBLICANOS), Joaquim da Janelinhâ (SOLIDARIEDADE), Josenito Vitale de

Jesus (Nitinho, PSD), Pastor Diego (PP), Professora Ângela Melo (PT),

ProÍessora 5ônia Meire (PSOL), Ricardo Marques (CIDADANIA), Ricardo

Vasconcelos (REDE), Sávio Neto de Vardo da Lotérica (PSC), Alexsandro da

Conceição (Soneca, PSD), e Zezinho do Bugio (PSB) (vinte e um) e ausentes

os Vereadores: Cícero do Santã Mariâ (PODEMOS), lsac (PDT), e Vinícius

Porto (PDT) (três) todos com justificativas. Lida a ata da trigésimâ quinta

Sessão Ordinária, que foi aprovada sem restrições.
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constam do Expediente os Rêquerimentos números 303/2023 a 31012023,

de autoria da Vereadora Professora Sônia Meire (PSOL), 317/2023 e

33L/2023, de autoria do Vereador Fabiano Oliveira (PP). Moções números

84/2023 a 8712023, de autoria da Vereadora Professora Sônia Meire.

lnscritos no Pequeno Expediente, usou da palavra a Vereadora Emília

corrêa que, em seu discurso, discorreu sobre uma entrevista que concedeu a

Rádio Jornal com relação a um fato grave envolvendo o lnstituto de

ldentificação, dizendo que caíavanas estão se dirigindo para o interior do

Estado para prestar serviço de carteira de identidade vão porém teve a

informação que as cédulas de identidade vão finalizar, e não tem nem como

fazer licitação por causa do novo modelo federal da carteirinha que já está

acontecendo, e que um novo modelo está para ser apresentado. Destacou

ainda, que a demanda para retirar a carteira é grande e o prazo é até

sessenta dias para ser entregue, e que vai gerar um prejuízo muito grande,

comentou tambêm que a primeira via não é cobrada, mas a segunda é, cujo

novo modelo trará prejuízos, e que muitas pessoas precisam da carteirinha.
Em suas conclusões, disse que um novo modelo não é segunda via, mas uma

primeira via e não pode ser cobrada, informou ainda que , ontem, assistiu a

um vídeo com a Doutora Georlize com relação a Matilha dos gatos e
cachorros, que é questão de saúde pública. Assumiu a Presidência o

Vereador Eduardo Lima, O Vereâdor Fabiano Oliveira ocupou a Tribuna
parabenizando o Vereador Zezinho do Bugio pelo retorno a estâ Casa, e

ainda parabenizou pelo Dia Nacional do Guia do Turismo em nome da

Presidente lsa Carla, enaltecendo o trabalho desses profissionais que

completam trinta anos de sua regulamentação, dizendo que ó uma profissão

que leva as pessoas a conhecerem vários lugares fazendo o turismo crescer

em nosso Estado. Concluiu, dedicando o Dia do Guia de Turismo a Silvinha

Oliveira. O Vereador Fábio Meireles parabenizou a presença dos alunos da

Escola de Ensino Fundamental Raquel Cortes Rollemberg, e informou que,

no último sábado, esteve na lgreja Batista Betel comemorando seus setenta

anos de fundação, e agradeceu aos Vereadores que aprovaram o Projeto que

intitula o dia trinta de junho aniversário da Sociedade Bíblica do Brasil,

mostrando foto do local. Em outro assunto, falou da Deso e da Obra na Rua

Dom Pedro, no Bairro Santos Dumont, disse que estão fazendo o serviço de

recapeamento sanitário, e a Empresa que está fazendo esse serviço tem
prejudicado os moradores. Comentou que o Prefeito tinha feito,
recentemente, o serviço de recapeamento no local e que a empresa usa um

material de péssima qualidade. Finalizou, criticando a empresa que presta
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sêrviço à Deso. losé Ailton Nescimento (Paquito de Todos) ocupou a

Tribuna parabenizando o Vereador zezinho do Bugio pelo retorno a esta

Casa, e falou da nossa cultura sergipana, onde o Bairro lndustrial na Rua São

João recebeu o evento Sergipe é o País do Forró, com apresentação de
vários artistas, parabenizando o Governador e o Prêfeito pela realização do
evento que vai aumentar o nosso turismo e gerar emprego e renda, e ainda
disse que ontem houve a inauguração da quadra futebol society, no Bairro
lndustrial e contou com ã presença de autoridades. Concluiu, dizendo que a
prática de futebol tira os adolescentes do cãminho ruim. Professor
Bittencourt desejou boas vindas âo Vereâdor zezinho do Bugio e disse que a
Seplog, recentemente, realizou um censo previdenciário, contudo alguns

servidores ainda não realizaram o censo, e quê, sem esse procedimento,
sujeita o servidor terá a suspensão do salário, e a partir do prazo

êstabelecido pode vir a perder o vínculo empregatício, e que o censo foi
divulgado em várias redes de comunicação, a seu ver, é importante essa

realização, porque atesta a prova de vida, e que a Prefeitura âinda está

recebendo o cadastro. Concluiu, dêsejando uma excelente Sessão a todos.
Professora Ângela Melo ocupou a Tribuna para discorrer sobre a pauta

envolvendo os professores que hoje ainda continuam com a paralisação e

amanhã terão uma audiência com o Governador, criticou que o Vice-

Governador está prejudicando as negociações, e dizendo ainda que ontem
houve uma reunião com os professores da Rede Municipal que vão aderir a

paralisação, na próxima sexta-feira. Falou aindâ que ontem participou do
lançamento da obra de Marcelo Déda, destacando as obras do autor do
livro, e saudou o novo integrante desta Casa, Vereador zezinho do Bugio,

espera que embates sejam para bêneficiar a população. Finalizou, dizendo
que teve algumas audiências com o Ministério Público com relação ao

loteamento Beira Mar 2, paÍa Íalar das terras que os moradores têm
direito. Professora Sônia Meire cumprimentou a todos e parabenizou as

professoras que trouxeram os alunos da Escola de Ensino Fundamental
Raquel Cortes Rollemberg para acompanhar esta Sessão. Destacou que

,provavelmente, haverá paralisação da Rede Municipal, e aproveitou para

dizer que estão em umâ luta constânte sobre o transporte público,
mostrando foto de uma senhora que, por causa de uma janela quebrada no
transporte coletivo, acabou sendo ferida, e ainda mostrou fotos de uma
reunião que participou com várias pessoas em defesa da melhoria do
transporte público e das políticas públicas. Concluiu, parabenizando o

retorno do Vereador Zezinho do Bugio. Ricardo Marques saudou os alunos e
l
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disse que, semana passada, esteve no Fórum da Cidade de São Cristóvão e
que está esperando o resultado da negociação com relação ao transporte
público e informou que procurou o prefeito para cobrar a situação do
transporte naquela cidade, mas foi dito que em nenhum momento os quãtro
prefeitos se juntaram para falar sobre o trênsporte público, e ainda mostrou
um vídeo da Orla da Atalaia onde no local as barraquinhas estão cheias de
areia, prejudicãndo os vendedores, pedindo aos Vereadores da situação que

intercedam nessa situação junto à Prefeitura. Finalizou, agradecendo a

atenção de todos. Ricardo vasconcelos parabenizou o Governador Fábio

Mitidieri pelo lançamento dos festejos juninos, destacando que ele lançou

a segundona na Rua de 5ão João, e que ele cumpriu com a promessa de

campanha, destacando a importância para o resgate da nossa cultura , e a
seu ver, não é despesa, porque gera renda para nossa cidade. Concluiu,

informando que âprensentará um Projeto de Emenda à Lei Orgánica para

alterarem as emendas impositivas que o congresso Nacional mudou o
percentual de um vírgula dois para dois por cento, a seu ver, é uma forma de

fortalecer o parlamento, e pediu ao prefeito que as emendas sejam

colocadas em execução. lnscritos do Grande Expediente, usou da palavra os

Vereadores Zezinho do Bugio (PSD) que agradeceu a Deus pela possibilidade

de estar presente neste momento, agradeceu também à mãe e ao pai dele,

aos verdadeiros amigos pelo apoio. Falou a comunidade dele do Bairro Bugio

e para o povo de Aracaiu que está aqui com â missão de propor projetos que

melhorem a vida da população. Lembrou a obra que está atualmente sendo
realizada pela Deso no Bairro Bugio, afirmou que a poeira gerada por essa

obra está causando incômodo aos moradores, e que, por esse motivo,
marcou uma reunião com o Prefeito Edvaldo Nogueira para que juntos
poderem tentar encontrar uma solução para essa situação. Lembrou da

frustração que sentiu ao não ter sido reeleito, mas que é importante
entender que isso faz parte das regras eleitorais. Parabenizou os policiais

militares e penais pela atuação deles, afirmou que veio a esta Casa para

representar o povo de Aracaju e que é normal haver divergências mas que

iá prez{ pelo diálogo. Falou sobre o Secretário da Segurança Pública e o
parabenizou por um trabalho bem feito e pela a integração entre as âçôes

dele e a dos policiais. Falou que o Bugio passa por uma crise de segurança e

que diversos jovens morrem por envolvimento com o tráfico de drogas, e
neste parlamento falará sobre esse tipo de problema, mesmo sabendo dos
riscos que trazem para si ao falar contra o tráfico. Afirmou que deseja somar
esforços com os colegas para trazer paz pâra â região do Bugio. Finalizou,
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parabenizando aqueles profissionais da Segurançâ Pública que estão

realizando treinãmento de operaçôes espêciãis com o objetivo de melhorar a

atuação neste Município. Breno Garibalde (UNlÃO BRASIL) após

âutodescrição falou sobre as emendas impositivas e que foi um desafio
grande implementá-las. Afirmou que é essencial cobrar do Executivo o

cumprimento dessas emendas pãra serem respeitadas âs decisôes do Poder

Legislativo. Citou o Hospital Universitário que recebeu diversas emendâs e,

até o momento, não foi iniciada a aplicação desses recursos. Afirmou que é
aliado do Prefeito e apoia a gestão atual, mas que luta por um parlamento
independente e que as emendâs impositivas são ferramentas essenciais para

alcançar esse objetivo. Foi aparteado pelos Vereadores Pâstor Diego (PP),

Sargento Byron Estrelas do Mar (REPU BLICANOS),Emí||a Corrêa (PATRIOTA),

Professora sôniâ Meire (PsoL), Joaquim da Janelinha (SoLIDARIEDADE),

lnformou que, na tarde de hoje, estará na Secretaria Estadual de Saúde pois,

há uma semana, no Conjunto Augusto Franco, uma ambulância pegou fogo e

isso gerou uma explosão que destruiu o comércio local e, apesar disso,

ninguém da Secretaria Estadual da Saúde entrou em contato com os

comerciantes afetados. Afirmou que irá levar essa demanda a sua reunião

com o Secretário Estadual. Falou sobre a inauguração do projeto no Bairro

São Conrado e que iá existe outro similar em outros bairros do Município
como, por exemplo, no Paraíso do Sul, no Conjunto Augusto Franco, e
mostrou vídeos de pessoas se exercitando nesse projeto. Em outro assunto,

negou rumores de que seria nomeado para uma secretaria municipal e que,

na última vez, se reuniu com o Prefeito durante a inauguração de uma

creche e que nessa ocasião conversou com ele sobre possível início da obra
na Praça da Juventude no Conjunto Augusto Franco, falou também que se

fosse convidado para ser secretário, ele consideraria uma convocação

importante, mas esse convite não foi feito. Lembrou o Projeto do Francão e

agradeceu o apoio de outros vereadores da Casa a essa proposta, inclusive

do Vereador .Josenito Vitale de Jesus (Nitinho, PSD). Foi aparteado pelos

Vereadores Zezinho do Bugio (PSD) Anderson de Tuca (PDT, e Sârgento

Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS). Sargento Byron Estrelas do Mar
(REPUBIICANOS), após a autodescrição disse que as emendas impositivas

são importantes e que apoia o Prefeito Edvaldo Nogueira, mas é essencial o

cumprimento das emendas, pois elas ressaltam pautas específicas dos

Vêreadores e exemplificou citando que defende os direitos da pessoa com

deficiência e a ampliação da acessibilidade. Lembrou que, até o momento,
não ficou claro de que forma as emendas serão cumpridas e que as pessoas

5
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com deÍiciência esperam que o mandato dele seja resolutivo e dedicado a
esta pauta e que da mesma formâ o Vereâdor Anderson de Tuca espera a

reforma da Praça do Siqueira Cãmpos, o Vereador Breno Garibaldi espera o
plâno diretor e que ele espera, por meio das emendas, poder destacar à

Administraçâo Municipal necessidades específicas de aplicação de recursos,

inclusive no Bairro Atalaia que ainda hoje possui algumas ruas sem

pavimentação. Lembrou que diversas emendas foram direcionadas às festas
juninas e que, apesar, disso não serâo executadas, deixando diversâs
quadrilhas iuninas sem os recursos esperados, Sobre a preocupação com o
planejâmento das emendas, ele indicou esperar que em pouco tempo elas

saiam do papel, pois existem técnicos competentes na Administração

Municipal capazes de pôr em prática os pro.ietos. Foi ãparteado pelos

Vereadores Professor Bittencourt (PDT), Anderson de Tuca (PDT), Pastor

Dieeo (PP), Ricardo Marques (CIDADANIA), Breno Garibalde (UNlÃO BRASIL).

suspensa a sessão. Reaberta a Sessão, passou-se à

ORDEM DO DIA

Presentes à fase de deliberação das mâtérias os Vereadores Anderson de

Tuca (PDT), Aldeilson Soares dos santos (Binho, PMN), Breno Garibalde

(uNlÃo BRASIL), Eduardo Lima (REPUBLICANOS), Emília Corrêa (PATRIoTA),

Fabiano Oliveira (PP), Fábio Meireles (PSC), Joaquim da Janelinha

(SOLIDARIEDADE), Josenito Vitale de Jesus (Nitinho, PSD), José Ailton

Nascimento (Paquito de Todos, SOLIDARIEDADE), Pastor Diego (PP),

Professor Bittêncourt (PDT), Professora Ângela Melo (PT), Professora Sônia

Meire (PSOL), Ricardo Marques (CIDADANIA), Ricardo Vasconcelos (REDE),

sávio Neto de Vardo da Lotérica (PSC), Sargento Byron Estrelas do Mar

(REPUBLICANOS), Sheyla Galba (CIDADANIA), Alexsandro da Conceição

(Soneca, PSD), Zezinho do Bugio (PSD) e ausentes os Vereadores Cícero do

Santa Maria (PODEMOS), lsac (PDT), e Vinícius Porto (PDT). Pauta de hoie,

dez de maio de dois mil e vinte e três. Proieto de Lei número 267/2022, de

autoria do VereadoÍ Pastor Diego (PP), submetido à Votação, foi aprovado

em Redação Final. Projeto de Lei número 26212022, de autoria do Vereador

Pastor Diego (PP), submetido à Votação, foi aprovado em Redaçâo Final.

Projeto de Lei número 36/201.8, de autoria da Vereadora Emília Corrêa
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(PATRIOTA), submetido à Votação, foi aprovado em Redação Final. Projeto

de Lei número 365/2019, de autoria do Vereâdor Fábio Meireles (PSC),

submetido à Votação, foi aprovado em Redação Final. Projeto de Lei número
24L/202L, de autoria do Vereador Eduardo Lima (REPUBLICANOS),

submetido à Votação, foi aprovado em Redação Final. Projeto de Lei número
L1.2/2022, de autoria do Vereador Ricardo Vasconcelos (REDE), submetido à

Votação, foi aprovado em Redação Final. Projeto de Lei número 1.47 /2022,
de autoria do Vereador sávio Neto de Vardo da Lotéricâ (PSC), submêtido à

Votação, foi aprovado em Redação Final. Projeto de Lei número 204/2022,

de autoria do Vereador Doutor Manuel Marcos (PSD), submetido à Votação,

foi aprovado em Redação Final. Projeto de Lei número 205/2022, de autoria

do Vereador Doutor Manuel Marcos (PSD), submetido à Votação, foi

aprovado em Redação Final. Projeto de Lei número 272/2022, de autoria do

Vereador Josenito Vitale de Jesus (Nitinho, PSD), submetido à Votação, foi

aprovado em Redação Final. Projeto de Lei número 265/2022, de autoria do

Vereador Josenito Vitale de Jesus (Nitinho, PSD), submetido à Votação, foi

aprovado em Redação Final. Projeto de Lei número 170/2022, de autoria do

Vereador losenito Vitale de Jêsus (Nitinho, PSD), submetido à Votação, foi
aprovado em Segunda Discussão. Projeto de Lei número L54/2022, de

autoria do Vereador Doutor Manuel Marcos (PSD), submetido à Votação, foi

aprovado em Segunda Discussão. Projeto de Lei número 756/2022, de

autoria do Vereador Aldeilson Soares dos Santos (Binho, PMN), submetido à

Votação, foi aprovado em Segunda Discussão. Projeto de Lei número

21.3/2022, de autoria do Vereador Josenito Vitale dê Jesus (Nitinho, PSD),

submetido à Votação, foi aprovado em Segunda Discussão. Projeto de Lei

número 275/2022, de autoria do Vereador Josenito Vitale de Jesus (Nitinho,

PSD), submetido à Votação, foi aprovado em Segunda Discussão. Projeto de

Lei número 241/2022, de autoria do Vereador losenito Vitale de Jesus

(Nitinho, PSD), submetido à Votação, foi aprovado em Segunda Discussão.

Projeto de Lei número 246/2022, de autoria da Vereadora Emília Corrêa

IPATRIOTA), submetido à Votação, foi aprovado em Segunda Discussão.

Projeto de Lei número 264/2022, de autoria do Vereador Josenito Vitale de

lêsus (Nitinho, PSD), submetido à Votação, foi aprovado em Segunda
,7
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Discussão. Pro.ieto de Lei número 8/2023, de autoria do Vereador lsac (PDT),

submetido à Votação, foi aprovado em Segunda Discussão. Substitutivo da

comissão de lustiça e Redação ao Projeto de Lei número 56/2021, de autoria

do Vereador Ricardo Marques (CIDADANIA), discutido pela relatora,

Vereadora Emília Corrêa (PATRIOTA), pelo autor, também pelo Vereador

Professor Bittencourt (PDT), pela Vereadora Professora Ângela Melo (PT),

com aparte dos Vereadores Professora sônia Meire (PsoL), Ricardo Marques

(CIDADANIA) e Emília corrêa (PATRIoTA), encaminhou ao voto contrário o

Vêreador Professor Bittencourt (PDT), e encaminhou âo voto favorável a

Vereadora Emília Corrêa (PATRIOTA), submetido à Votação Nominal, o

substitutivo fôi rejeitado em primeira discussão com sete Votos Sim dos

vereadores Breno Garibalde (UNlÃO BRASIL), Emília Corrêa (PATRIOTA),

Pastor Diego (PP), Professora Ângela Melo (PT), Professora Sônia Meire

(PSOL), Ricardo Marques {CIDADANIA) e Sheyla Galba (CIDADANIA) e oito

Votos Não dos Vereadores Eduardo Lima (REPUBLICANOS), Joaquim da

Janelinha (SOLIDARIEDADE), .losé Ailton Nascimento (Paquito de Todos,

SOLIDARIEDADE), Professor Bittencourt (PDT),Ricardo Vasconcelos (REDE),

sávio Neto de Vardo da Lotérica (PSC), Sargento Byron Estrelas do Mar

(REPUBLICANOS), Alexsandro da Conceição (Soneca, PSD). Projeto de Lei

númerc 56/2021, de autoria do Vereador Ricardo Marques (CIDADANIA), foi

discutido pelo autor e pelo Vereador Professor Bittencourt (PDT), submetido

à Votação Nominal foi rejeitado em Primeira Discussão, com cinco Voto sim

dos Vereadores Emília Corrêa (PATRIOTA), Professora Ângela Melo (PT),

Professora Sônia Meire (PSOL), Ricardo Marques (CIDADANIA) e Sheyla Galba

(cIDADANIA) dez Votos Não dos Vereâdores Aldeilson Soares dos Santos

(Binho, PMN), Breno Garibalde (UNlÃo BRASIL), Eduardo Lima

(REPUBLICANOS), Fábio Meireles (PSC), Joaquim da Janelinha

(SOLIDARIEDADE), José Ailton Nascimento (Paquito de Todos,

SOLIDARIEDADE), Professor Bittencourt (PDT), Sávio Neto de Vardo da

Lotérica (PSC), Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), e

Alexsandro da Conceição (Soneca, PSD) Projeto de Lei número 121/2022, de

autoria do Vereador Ricardo Marques (CIDADANIA), adiado por uma semana

a pedido do autor. Projeto de Lei número 18312022, de autoria do Vereador

8
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Fábio Meireles (PSC), submetido à Votação, foi aprovado em Primeira

Discussão. Projeto de Lei número 785/2022, de autoria do Vereador Fábio

Meireles (PSC), submetido à Votação, foi aprovado em Primeira Discussão.

Proieto de Lei número 1"8812022, de autoriâ do Vereador Aldeilson Soares

dos Santos (Binho, PMN), submetido à Votação, foi aprovado em Primeira

Discussão. Projeto de Lei número 2L0/2022, de autoria do Vereador Doutor

Manuel Marcos (PSD), submetido à Votação, foi aprovado em Primeira

Discussâo. Projeto de Lei número 277/2022, de autoria da Vereadora

Professora Ângela Melo (PT), submetido à Votação, foi aprovado em

Primeira Discussão. Projeto de Lei número 222/2022, de autoria do Vereador

.iosenito Vitale de Jesus (Nitinho, PSD), submetido à Votação, íoi aprovado

em Primeira Discussão. Projeto de Lei número 227 /2022, de autoria do

Verêador lsac (PDT), adiado por uma semanâ, a pedido do autor. Projeto de

Lei número 242/2022, de autoria do Vereador Josenito Vitale de Jesus

(Nitinho, PSD), submetido à Votação, foi aprovado em Primeira Discussão.

Projeto de Lei número 27712022, de autoria do Vereador Joaquim da

Janelinha (SOLIDARIEDADE), submetido à Votação, foi aprovado em Primeira

Discussão. Requerimento númerc L8412o23, de autoria do Vereador lsac

(PDT), adiado por uma semana, a pedido do autor. Requerimento númêro

26912023, de autoria da Vereadora Professora Sônia Meire (PsoL),

submêtido à Votação, foi aprovado em Votação Única. Requerimento

número 27O/2O23, de autoria da Vereadora Professora Sônia Meire (PsOL),

submetido à Votação, foi aprovâdo em Votação Única. Requerimento

ntimero 271/2023, de autoria da Vereadora Professora Sônia Meire (PSOL),

submetido à Votâção, foi aprovado em Votação Única. Requerimento

númerc 272/2023, de autoria da Vereadora Professora sônia Meire (PsoL),

submêtido à Votação, foi aprovado em Votação Única. Requerimento

número 273/2023, de autoria da Vereadora Professora Sônia Meire (PSOL),

submêtido à Votação, foi aprovado em Votaçâo Única. Requerimento

número 27412023, de autoria da Vereadora Professora Sônia Meire (PSOL),

submetido à VotaÇão, foi aprovado em Votação Única. Requerimento

nomero 275/2023, de autoria da Vereadora Professora sônia Meire (PSOL),

submêtido à Votação, foi aprovado em Votação Única. E, como nada mais
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houvesse a tratar, o Senhor Presidente convocou Sessão Ordinária para o dia

onze de maio de dois mil e vinte e três, na hora Regimental, e deu por

encerrada a sessão.

Palácio Graccho cardoso, dez de maio de dois mil e vinte e três.
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